Matematika ITI - zkouskova pisemna prace
0. termin, ukazkova pisemka Body:
Radek Fucik Znamka:
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Napiste rovnici paraboly, kdyz znate V = (—1,3), F = (—1,0)
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g. Do mocninné tady se sttedem v bodé —2 rozvinte funkei f(z) = 1oz
— 2z

[47:2:102:29:16:3]
Pokyny: Viechny pomocné vypocty zaznamenejte, aby bylo jasné, jak jste dospél(a) k vysledku - samotny vysledek uznan nebude!
Podvadéni je hodnoceno F. Elektronické ani jiné pomucky nejsou povoleny. Pro slozeni pisemné ¢asti zkousky je nutné ziskat
alesponi E. U ustni ¢ésti je mozné ziskanou znamku zlepsit nejvyse o dva klasifikaéni stupné nebo naopak zhorsit o jejich libovolny
pocet.

Body [0,10) | [10,12) | [12,14) | [14,16) | [16,18) | [18,20]
Klasifikacni stupeii ECTS F E D C B A




